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Das Rotkreuz-Institut Berufsbildungswerk im DRK Berlin gGmbH (RKI BBW) mit den drei 
Leistungsbereichen, dem Berufsbildungswerk mit der Berufsschule (BBW), der Jugendhilfeabteilung Munita 
und dem Beruflichen Trainingszentrum (BTZ) im RKI BBW ermöglicht jährlich mehr als 300 Menschen die 
Erweiterung ihrer beruflichen und gesellschaftlichen Teilhabe. Das BBW führt Maßnahmen zur beruflichen 
Vorbereitung durch und bietet Ausbildungen in über 20 Berufen an. Das Institut unterstützt junge Menschen 
nach der erfolgreichen Beendigung der Maßnahme bei der für sie passenden Platzierung im Arbeitsmarkt. 
Das integrierte Konzept verzahnt die praktischen Ausbildungsangebote in den Betrieben, Werkstätten und 
Büros mit der Berufsschule, den unterstützenden Diensten (Psychologen, Sozialarbeiter, Case-Manager, 
Ärzten) und dem Lernort Wohnen.  
Das RKI BBW versteht ist ein agiles, dynamisches Sozialunternehmen, das sich in den Bereichen Bildung, 
berufliche Rehabilitation, Hilfen zur Erziehung und in der Entwicklung von Inklusionsangeboten stetig 
weiterentwickelt. An den fünf Berliner Standorten in Kladow, Prenzlauer Berg und Friedrichshain arbeiten 
gegenwärtig über 160 Mitarbeitende.  
 
Vor dem Hintergrund des zunehmenden psychotherapeutischen Bedarfs bei unseren Rehabilitand:innen, der 
aktuell durch das ambulante Versorgungssytem nicht gedeckt werden kann  erweitern wir unser 
Leistungsprofil im Psychologischen Dienst am Standort Berlin Berlin-Kladow und suchen zum 
nächstmöglichen Zeitpunkt eine/n (w/m/d) 

  
Psychologische/n Psychotherapeut:in mit Approbation  

in Teilzeittätigkeit (50%) 
 

Ihre Aufgaben: 
• Planung und Durchführung psychotherapeutischer Einzel- und Gruppenprozesse mit Teilnehmer:innen 

unserer Maßnahmen in der beruflichen Rehabilitation 
• Fachlicher Austausch mit rehabilitativ arbeitenden Kolleg:innen des psychologischen Dienstes über die 

psychotherapeutische Prozesse in Verschränkung mit dem Prozess der beruflichen Reha. 
 
Unsere Anforderungen: 
• Approbation als Psychologische/r Psychotherapeut:in, idealerweise mit breiter klinischer bzw. 

Behandlungserfahrung  
• Fundierte Erfahrungen im Arbeiten mit komorbiden und komplexen Erkrankungsverläufen 
• Eigenständige Arbeitsweise in der Planung und Durchführung von psychotherapeutischen Behandlungen 
• Sehr gute Ausdrucksweise im Deutschen in Wort und Schrift (Nicht-Muttersprachler mind. Kenntnisse auf 

dem Niveau C1) 
• Gute kommunikative Vermittlungsfähigkeiten, um die in den therapeutischen Prozessen gewonnen 

Erkenntnisse in die interdisziplinären Arbeit mit den Kolleg:innen einzubringen.  
 

Wir bieten: 
• einen zukunftsfähigen Arbeitsplatz mit einer der Aufgabe angemessenen Vergütung  
• regelmäßige Fortbildungen, Supervision 
• Betriebliche Altersvorsorge 
• Finanzieller Zuschuss zu Sportangeboten im Rahmen des betrieblichen Gesundheitsmanagements  

  
Für Rückfragen wenden Sie sich bitte an die Abteilungsleiterin Psychologischer Dienst und Gesundheits-
dienstleistungen Frau Maike Baumann, Tel. 030 36502-155, oder an den Geschäftsführer, Herrn Andreas 
Kather, Tel. 030 36502-122.  
Schwerbehinderte Bewerber/innen werden bei gleicher Eignung bevorzugt. 
Bitte bewerben Sie sich nur per E-Mail: bewerbung@bbw-rki-berlin.de (Anhänge nur im PDF-Format, 
max. 3 MB). 
 
Weitere Informationen erhalten Sie im Internet unter www.rkibbw.de.  
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